

№ 5 АВГ 1971

4 страница

**НОВОСТИ
СОБЫТИЯ
ФАКТЫ**

ИСКУССТВО

ВЕЧНО ВЕСЕЛОЕ...

В прошлую субботу состоялась первая встреча ярославских любителей музыкальной комедии со Свердловским областным театром оперетты. Уже «стартовые» спектакли — героическая оперетта-хроника «Москва—Париж—Москва» и классическая «Веселая вдова» — привлекли внимание зрелостью исполнительского мастерства, тонким чувством юмора.

Свердловчане покажут на сцене Волковского театра десять своих работ, выступят с концертами во дворцах культуры Ярославля. Потом они выедут в другие города области.

С. ДЫМОВ.